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ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 35ª Sessão Ordinária do ano de 2025, da Câmara Municipal de Areia Branca-RN, 

realizada em 04 de Novembro do ano corrente, às 9h20 minutos, no prédio da Edilidade, à 

Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram presentes os seguintes vereadores: Renan 

de Lima Souza, José Sandro de Gois Nunes, Cliverson Ferreira de Araújo, Alderi Batista de 

Souza, Dácio do Nascimento Filho, Francisco Evaldo de Lima, André Kelly dos Santos, 

Eilson Tavares de Oliveira Filho e Clécio Jerônimo Rebouças. Ausentes o vereador 

Francisco de Oliveira Lopes e João Ferreira Tavernard Souto Neto. Inicialmente, o sr. 

Presidente, em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. 

Em seguida, informou a todos que esta sessão está sendo gravada com previsão legal na 

lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, 

dessa forma, atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de 

Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade o 

cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do 

Art. 7º, da lei 13.709/2018. Dando continuidade, solicitou ao vereador André Kelly dos Santo 

(1º Secretário) para fazer a leitura da Ata da 34ª Sessão Ordinária. O vereador Cliverson 

Ferreira, solicitou a dispensa da leitura da Ata, que foi aceito pelo Plenário. Em seguida, fez 

do Expediente em que consta:  Apresentação do Projeto de Lei Municipal nº 069/2025 – 

PLANO PLURIANUAL (PPA) PRA O QUADRIÊNIO 2026-2029 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Apresentação do Projeto de Lei Municipal nº 070/2025 – ESTIMA A 

RECEIRA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA/RN PARA O 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2026 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei 

Municipal Nº 071/2025 – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE AREIA 

BRANCA/RN A CEDER CRÉTIDOS ORIEUNDO DE PRECATÓRIOS E DÁ 

OROVIDÊNCIAS. INDICAÇÃO Nº 029/2025 de Cliverson Ferreira – solicita ao Poder 

Executivo, em regime de urgência, a implantação de pavimentação com paralelepípedos e 

saneamento básico (água e esgoto) na rua Santo Antonio, praia de upanema, bairro do 

https://www.areiabranca.rn.leg.br/


 

 ESTADO DO RIO  GRANDE DO NORTE  
CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA –  RN  

C . N . P . J .  0 8 .3 8 3 . 5 7 2 /00 0 1 - 0 9  
R u a  C o r o n e l  L i be r a l i n o  1 7 0  –  C e n t r o  –  3 33 2  –  2 9 3 5  /  33 3 2  -  2 9 3 6  
Areia Branca/RN - CEP 59655-000 
h t t p s : / / w w w . a r e i a b ra n c a . r n . l e g . b r /  
e - m a i l : c a m a r a d e a r e ia b r a n c a r n @ g m a i l . c o m  

 

2 

Farol. REQUERIMENTO Nº 077/2025 de Dácio Filho – solicita a instalação de piso 

intertravado e a construção do muro do cemitério de Ponta do Mel. REQUERIMENTO Nº 

078/2025 de Francisco Evaldo, que solicita a recuperação da praça do Francisco Fausto. 

REQUERIMENTO Nº 079/2025 de Francisco Evaldo que solicita a recuperação e 

pavimentação de ruas no bairro dos Navegantes. REQUERIMENTO Nº 080/2025 de 

Francisco Evaldo, que pede a conclusão do calçamento da travessa Francisco da Rocha 

no bairro José Gadelha. REQUERIMENTO Nº 081/2025 de Francisco Evaldo que solicita a 

recuperação da praça do Rivadávia Ferreira na praia de Upanema. REQUERIMENTO Nº 

082/2025 de Sandro Gois, que solicita a reposição de lâmpadas na entrada da praia de 

Upanema e na rua José Rolim na baixa da maré. Em seguida, foi feita a entrega do Título 

de Cidadão Areiabranquense, para o Delegado da Polícia Civil: RAPHAEL LUIZ DE MELO 

LABOISSIÉRE. Posteriormente, a palavra foi cedida aos vereadores, pela ordem, primeiro 

ao edil Francisco Evaldo de Lima, que discorreu sobre as obras que foram retomadas pelo 

Executivo Municipal em toda a cidade. Comentou ainda sobre a situação do abastecimento 

de água das comunidades da zona rural. Com a palavra o vereador Clécio Rebouças, que 

cumprimentou a todos, em seguida voltou a cobrar do Executivo Municipal a necessidade 

de atualização do plano de cargos, carreira e remuneração dos servidores municipais. 

Cliverson Ferreira de Araújo, usando a palavra, justificou sua indicação de hoje. Solicitou 

ainda, através de requerimento verbal, para que seja feita a reposição de lâmpadas da orla 

de Ponta do Mel. Discorreu ainda sobre o programa Renda Cidadã e solicitou envio de ofício 

ao Executivo Municipal, para que informe ao mesmo, que a Lei Municipal de 2019, foi 

realmente considerada inconstitucional, mas que existe uma nova lei, aprovada por esta 

Casa, do ano de 2023 que é legal e que ainda está em vigor. Com a palavra Dacio Filho 

que cumprimentou a todos, em seguida respondeu ao questionamento do vereador 

Cliverson, sobre a iluminação pública do calçadão de Ponta do Mel, informando que a 

COSERN já esteve no local. Posteriormente, justificou seu requerimento apresentado hoje 

e pede que o Executivo veja a questão do abastecimento de água da comunidade de São 

Cristovão, onde em algumas residências o abastecimento de água não é feito. O sr. 

Presidente, informou que já conversou com o sr. Prefeito sobre o abastecimento de água 

em toda a zona rural. Fazendo um aparte, o edil Francisco Evaldo, informou que teve uma 

https://www.areiabranca.rn.leg.br/


 

 ESTADO DO RIO  GRANDE DO NORTE  
CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA –  RN  

C . N . P . J .  0 8 .3 8 3 . 5 7 2 /00 0 1 - 0 9  
R u a  C o r o n e l  L i be r a l i n o  1 7 0  –  C e n t r o  –  3 33 2  –  2 9 3 5  /  33 3 2  -  2 9 3 6  
Areia Branca/RN - CEP 59655-000 
h t t p s : / / w w w . a r e i a b ra n c a . r n . l e g . b r /  
e - m a i l : c a m a r a d e a r e ia b r a n c a r n @ g m a i l . c o m  

 

3 

conversa com o deputado federal Robinson Fria, onde solicitou emenda para a conclusão 

da instalação do poço REP 14 até a comunidade de São José. Solicitando a palavra, Sandro 

Gois, respondeu ao questionamento do vereador Clécio Rebouças sobre o Plano de 

Cargos, Carreira e Salários dos servidores municipais. Comentou também sobre a criação 

do Centro especializado de Odontologia- CEO. Encerrou comentando sobre o programa 

Renda Cidadã e justificou as modificações que o Executivo pretende fazer no programa. 

Posteriormente houve um debate dos vereadores Cliverson Ferreira, Clécio Rebouças e 

Sandro Gois sobre o Renda Cidadã e sobre o Plano de Cargos Carreira e Remuneração.  

Não havendo mais nenhum vereador para fazer o uso da palavra, o senhor presidente 

colocou em Plenário todos os requerimentos escritos e verbais e Indicação e todos foram 

aprovados. Posteriormente, o Projeto de Lei Municipal nº 071/2025 também foi aprovado 

pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação e pelo Plenário à unanimidade. Dando 

continuidade o sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário para fazer a leitura da palavra de 

Deus, em Lucas, Capítulo 19, versículo 10. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, 

em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para 

constar, Eu André Kelly dos Santos (1º Secretário), que secretariei a sessão e lavrei a 

presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal de 

Areia Branca – RN, em 04 de novembro de 2025. 

 
 
 
 
 
 

________________________________ 
RENAN DE LIMA SOUZA 

PRESIDENTE  
 
 
 
________________________________ 

ANDRÉ KELLY DOS SANTOS 
1º Secretário 

 

 
 

________________________________ 
FRANCISCO EVALDO DE LIMA 
VEREADOR/PV – 2º Secretário 
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_________________________________ 
EILSON TAVARES DE OLIVEIRA FILHO 

VEREADOR – UNIÃO 
 
 
 

___________________________ ______ 
CLIVERSON FERREIRA DE ARAÚJO 

VEREADOR – PP 
 
 
 

AUSENTE DA SESSÃO  
JOÃO FERREIRA TAVERNARD SOUTO NETO 

VEREADOR – PSDB 
 
 

AUSENTE DA SESSÃO  
FRANCISCO DE OLIVEIRA LOPES 

VEREADOR/PP 
 

 
 
________________________ ______ 

DACIO DO NASCIMENTO FILHO 
VEREADOR - UNIÃO 

 
 
 

________________________ ______ 
JOSÉ SANDRO DE GOIS NUNES 

VEREADOR - UNIÃO 

 
 
 

________________________ ______ 
CLÉCIO JERÔNIMO REBOUÇAS 

VEREADOR – PSDB 
 
 
 

________________________ ______ 
ALDERÍ BATISTA DE SOUZA 

VEREADOR  - PSDB
 




